

ΜΕ 6 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ



Υπεγράφη από τον Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη η απόφαση ένταξης της πράξης «Ενίσχυση των Φορέων Υγείας με επικουρικό προσωπικό για την ανταπόκριση στις ανάγκες λόγω της επιδημίας COVID-19 στην Περιφέρεια Ηπείρου», συνολικού προϋπολογισμού 6.074.240 ευρώ.

Η πράξη αφορά την ενίσχυση και στήριξη των Μονάδων Υγείας του δημοσίου και φορέων του Υπουργείου Υγείας με πρόσληψη ειδικευμένου και λοιπού ανθρώπινου δυναμικού του τομέα υγείας και εντάσσεται στο Εθνικό Σχέδιο του Υπ. Υγείας για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της επιδημικής κρίσης της COVID-19.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της πράξης χρηματοδοτούνται:

Προσλήψεις σε νοσοκομεία- ΕΚΑΒ χρηματοδοτεί η Περιφέρεια

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τετάρτη, 14 Οκτώβριος 2020 16:19 -

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπ. Υγείας - 5.000 ευρώ

Γ.Ν. Ιωαννίνων «Γ Χατζηκώστα» - 436.080 ευρώ

Γ.Ν. Φιλιατών - 353.280 ευρώ

Π.Γ.Ν.Ι. - 4.529.160 ευρώ

ΕΚΑΒ - 375.360 ευρώ

6η ΥΠΕ Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου & Δ. Ελλάδας- 375.360 ευρώ

Η δράση αποσκοπεί στην λειτουργική ετοιμότητα και ανθεκτικότητα του συστήματος υγείας στο πλαίσιο της υγειονομικής κρίσης λόγω COVID-19 μέσω αύξησης του προσωπικού για την ικανοποίηση αναγκών:

- άμεσης λειτουργικής αναδιάταξης μονάδων και κλινικών εντός των υφιστάμενων υποδομών με προσαρμογές για να ενισχυθούν σημαντικά οι ειδικές κλίνες ΜΕΘ και ΜΑΦ με αύξηση του υπηρετούντος προσωπικού

- εφαρμογής των πρωτοκόλλων διαλογής, έγκαιρης ανίχνευσης και διαχείρισης ενδεχόμενων κρουσμάτων κορωνοϊού (Covid-19), καταρχήν στα νοσοκομεία και στα Κέντρα Υγείας (Δερβιζιάνων, Μετσόβου, Θεσπρωτικού, Κόνιτσας, Φιλιππιάδας, Πραμάντων) (αναφοράς στην ασφαλή διακομιδή των κρουσμάτων και στην αποτελεσματικότερη διαχείριση των περιστατικών που χρήζουν νοσηλείας, στην δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια φροντίδα υγείας.

- παροχής υπηρεσιών υγείας και καλύτερης εξυπηρέτησης των ασθενών με χρόνια

Προσλήψεις σε νοσοκομεία- ΕΚΑΒ χρηματοδοτεί η Περιφέρεια

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τετάρτη, 14 Οκτώβριος 2020 16:19 -

νοσήματα ή οξεία νόσο που δεν αφορά μόνο σε λοίμωξη του αναπνευστικού.

- ενίσχυσης της αντοχής του υπηρετούντος δυναμικού και της δυνατότητας αναπλήρωσής του σε περιπτώσεις άσκησης δικαιώματος άδειας ειδικού σκοπού, σε περιπτώσεις καραντίνας και για την αποτροπή της επαγγελματικής εξουθένωσης.